



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
PRIMĂRIA COMUNEI CREȚEȘTI
CABINET PRIMAR

Telefon: (+4) 0760/245452; Fax: 0235/48501
E-mail: comunacretesti@gmail.com; web-site: www.primariacretesti.ro



Nr. 310/25.01.2023

**RAPORT ANUAL PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE
MEDIU ALE COMUNEI CREȚEȘTI, JUDEȚUL VASLUI,
PENTRU ANUL 2022**

Doamnelor și domnilor consilieri locali,

În conformitate cu prevederile art. 155, alin.1, lit. a) și alin. 3, lit. c), din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, în cadrul ședinței ordinare de astăzi, 26.01.2022, în prezența dumneavoastră cei care constituiți Consiliul Local al comunei Crețești, doresc să prezint raportul anual privind starea economică, socială și de mediu din comuna noastră, pentru anul 2022.

În calitate de primar al U.A.T. Comuna Crețești, județul Vaslui, am urmărit să duc la îndeplinire, la modul cel mai serios, responsabilitățile ce îmi revin ca edil al comunității, rezolvând în mare parte nevoile și urgențele locale, depunând eforturi susținute pentru a realiza cât mai multe dintre obiectivele pe care mi le-am propus și care mi-au fost aduse la cunoștință de către cetățenii din cele 4 sate componente ale comunei și de către fiecare dintre dumneavoastră.

În continuare, vă supun atenției principalele aspecte de la nivel local, pe domenii de activitate, după cum urmează:

1. INFRASTRUCTURĂ ȘI GOSPODĂRIRE COMUNALĂ

În toată această perioadă, s-a acționat în planul asigurării aspectului gospodăresc al comunei atât din punct de vedere urbanistic cât și a modului de întreținere și curățenie a localităților, următoarele activități:

- igienizarea acostamentelor drumurilor: european, județean, comunale și sătești;
- igienizarea cursurilor de apă de pe teritoriul comunei;
- preluarea deșeurilor menajere și controlul permanent al depozitării acestora de către unii cetățeni mai reticenți, fiind o grijă permanentă modul în care gunoiul de orice fel este aruncat;
- lucrări de reparații, reprofilare și pietruire la drumurile sătești, prioritate având cele de pământ;
- extinderea rețelei de iluminat public în satele Crețeștii de Sus, Crețești și Satu Nou, precum și dotarea lui prin implementarea unui sistem automat de telegestiune;
- amenajarea și instalarea unor stații de autobuz maxi-taxi la Drumul European și Drumul Județean ce străbate satul Crețeștii de Sus, proiect care încă se derulează în funcție de eliberarea avizelor și aprobărilor de la instituțiile abilitate în acest sens;
- am căutat și identificat soluții pentru a finaliza proiectul început în urmă cu 13 ani, în ceea ce privește sistemul de alimentare cu apă în localitățile Crețești și Crețeștii de Sus, proiect la care încă, se lucrează pe teren.

De asemenea, și pentru localitățile Satu Nou și Budești, am depus dosare pentru aducțiuni cu apă și iluminat public modern tip LED, în acest sens pentru satul Budești aprobându-se dosarul depus în cadrul Programului de modernizare a sistemului de iluminat public, prin Agenția

Fondului pentru Mediu, urmând semnarea contractului, a finanțării și a implementării acestui obiectiv.

În urma discuțiilor pe care le-am avut la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, și dosarul depus pentru Satu Nou pentru aducțiunea cu apă, după sesiunea de clarificări, urmează să fie aprobat și urmăriți pașii ulteriori pentru implementare.

Avem aprobate 2 proiecte: unul care cuprinde Studii de fundamentare P.U.G. (Planul Urbanistic General) și unul care cuprinde Dezvoltarea infrastructurii TIC, prin care se vor monta în toată comuna camere video de supraveghere și stâlpi smart cu internet wi-fi.

2. ACTIVITATEA EDUCAȚIONALĂ, SPORTIVĂ ȘI SUSTINEREA CULTELOR

În comună există 3 unități școlare unde își desfășoară activitatea școlară și preșcolară, un număr aproximativ de 160 copii.

Prin grija Consiliului Local Crețești s-a asigurat suma necesară decontării navetei tuturor cadrelor didactice navetiste, bursele elevilor (care au fost suplimentate și de către Parohia Crețești de Sus), dar și a cheltuielilor cu carburanții, întreținerea mecanică și tehnică a microbuzului școlar.

La capitolul investiții în acest domeniu, intenționez să introduc clădirile: Școala veche din Crețeștii de Sus și Căminul Cultural din Crețești, într-un proiect de reconsolidare și dotare la standarde moderne, finanțat prin Agenția Fondului de Mediu, în anii 2023-2024.

Despre activitatea sportivă pot spune că, prin acordul și buna înțelegere a dumneavoastră, al celor din Consiliul Local, am destinat o sumă de bani necesară funcționării echipei de fotbal A.S.F.C. Crețești în

ediția anuală a campionatului din liga a IV-a, care, probabil din motive interne de organizare, a retrogradat în liga a V -a.

Tot la capitolul sport, în Satu Nou se lucrează în momentul acesta la realizarea unui ansamblu care cuprinde parc de joacă și terenuri de sport, situat în mijlocul satului, investiție suportată din bugetul local, urmând ca în anul acesta să identificăm și să realizăm parcuri cu loc de joacă și teren de sport și pentru celelalte sate.

Cât privește susținerea cultelor, suma întreagă stabilită la fixarea bugetului pe anul 2022, a fost împărțită după numărul de biserici al fiecărei parohii, acolo unde preoții parohi au dovedit cu acte că au avut lucrări de construcții sau proiecte în desfășurare și care au necesitat ajutor financiar din partea noastră. De asemenea, am răspuns afirmativ solicitărilor preoților de a-i ajuta în diversele activități de gospodărire cu beneficiarii Legii nr. 416/2001.

3. SĂNĂTATE ȘI ASISTENȚA SOCIALĂ

Pe raza comunei noastre, activează, după cum știm toți, un cabinet medical individual, care prin doamna doctor și doamna asistentă, a reușit să deservească atât cât a fost de competența lor, nevoile și monitorizarea medicală ale cetățenilor.

Urmează ca, în cealaltă parte a sediului Bibliotecii, doamna doctor Taisia Deleanu să deschidă un cabinet medical pneumologic, fiind mai aproape de locuitorii comunei și nu numai, care solicită un control medical de specialitate.

În ceea ce privește serviciile sociale, în cursul anului 2022 au fost instrumentate de către compartimentul de specialitate, următoarele:

- în luna ianuarie a anului 2022 existau 54 de dosare ale persoanelor beneficiare ale Legii nr. 416/2001, iar la sfârșitul anului, în luna decembrie, au rămas înscriși doar 47 de dosare;
- 297 de dosare pentru beneficiarii ajutorului de încălzire pentru sezonul rece;
- 47 de dosare ale asistenților personali pentru persoanele cu handicap, atestate de către medical de specialitate;
- s-au efectuat 50 de anchete sociale comisie handicap;
- 394 de pachete P.O.A.D. ajutoare produse de igienă în 2 etape și P.O.A.D. ajutoare produse alimentare;
- 12 dosare pentru acordarea tichetelor sociale de grădiniță;
- 57 dosare de acordare a alocației complementare (numită alocație pentru susținerea familiei);

Toate aceste acțiuni, le-am desfășurat și supravegheat cu ajutorul domnului viceprimar, al consilierului personal și al celorlalți colegi din cadrul primăriei, cu muncitorii angajați, cu beneficiarii Legii nr. 416/2001 și cu o mică parte din persoanele care au de prestat muncă în folosul comunității.

Drept pentru care, îmi asum cele expuse și semnez prezentul raport de activitate pentru anul 2022.

PRIMAR:
LĂȘTUN Cerulențiu

